

# Igradnja novog, najmodernijeg zdravstvenog objekta za sjeverna gradska predgrađa

Dragi stanovnici,

Viktorijska vlada će uložiti 33 milijuna dolara u sjeverna predgrađa Geelonga, kako bi pružila najmodernije zdravstvene objekte. Ti objekti će zadovoljavati rastuće potrebe zajednice i osigurati pristup najmodernijim uslugama. Zdravlje obitelji i djece je u vrhu naših prioriteta, a izgradnja vodećih zdravstvenih objekata je jedan od mnogih načina na koje Viktorijska vlada gradi zdravu Viktoriju.

Novi objekt organizacije Barwon Health North, bit će smješten u Norlaneu i bit će izgrađen na lokaciji koja pripada Northern Arts Recreation and Community (ARC) prostoru, koji također obuhvaća i Waterworld vodeni centar, Corio knjižnicu i Centenary Hall.

Ova lokacija je odabrana nakon razgovora sa zajednicom, savjetovanja s korisnicima, te kroz zajednički rad s Općinskim vijećem. Novi objekt usklađen je s masterplanom za Općinu Greater Geelong, po kojem bi se ovaj prostor pretvorio u integrirano zdravstveno okruženje, locirano na najboljem mjestu za pružanje kvalitetne i pristupačne zdravstvene skrbi blizu Princes Highwaya i javnog prijevoza.

## Izgradnja će uskoro započeti

Preliminarni radovi na spomenutoj lokaciji započinju krajem studenog 2017. godine. Tijekom pripreme gradilišta za izgradnju koja započinje iduće godine, predviđamo samo manje uzurpacije. Hvala vam na razumijevanju i strpljenju dok gradimo geelongški najnoviji zdravstveni objekt. Nastavit ćemo vas informirati i učiniti ćemo sve kako bismo umanjili eventualne uzurpacije tijekom pripremnih radova.

Da biste primili ovu publikaciju u pristupačnom formatu, pošaljite [email](mailto:bhnorth@barwonhealth.org.au) Barwon Health North na <bhnorth@barwonhealth.org.au>

Odobrila i izdala Viktorijska vlada, 1 Treasury Place, Melbourne.

© Država Viktorija, Ministarstvo za zdravstvo i društvene usluge (Department of Health and Human Services) <Studen, 2017>.

Osim ako nije drugačije naznačeno, slike iz ove publikacije prikazuju samo modele i ilustrativne postavke i ne prikazuju nužno stvarne usluge, objekte ili primatelje usluga. Ova publikacija će možda sadržavati slike preminulih aboridžinskih žitelja i Torres Strait otočana.

Na mjestima na kojima se koristi izraz 'aboridžinski', on se odnosi i na aboridžinske i stanovnike i na Torres Strait otočane. Izraz 'starosjedilac' se koristi kada je on dio naslova izvješća, programa ili citata.

Dostupno na Barwon Health North [website](http://www.barwonhealthnorth.org.au), na adresi <http://www.barwonhealthnorth.org.au>